
 Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

 1. pon Sv. Justin †† starši Cotič in Šinigoj, Čuklja  

 2. tor  † duhovnik Franc Gantar Maša ob 7.30 

 3. sre 
Sv. Karel Lwanga in  
drugi ugandski mučenci 

† Adolf Kralj, 30. dan  

 4. čet 
SV. REŠNJE TELO  
IN SV. REŠNJA KRI 

             Prvačina 18.00 – † Damjan Gregorič, Prvačina 85 

          Dornberk 20.00 – Za duhovne poklice 
 

 5. pet Sv. Bonifacij Po namenu Sodelovanje 1.r. 

 6. sob  † Saksida Ivanka in Bernard, Saksid 4  

 7. ned 
10. NEDELJA  
MED LETOM 

Sveta Gora 11.30 – Živi in †† iz župnij Dornberk, Prvačina       
                              – † Milan Žabar, Prvačina 150 

 

 

SKUPNA OZNANILA 
 

• V petek je prvi petek in obisk bolnih in ostarelih. 

• Naslednjo nedeljo, 7.6. bomo imeli župnijsko 
romanje na Sv. Goro. Ob 11:30 bo sv. maša, ki 
bo tudi zaključna maša veroučnega leta in 
delitev spričeval. Peš romanje bomo začeli v 
Dornberku ob 4:00 izpred cerkve in šli mimo 
Prvačine ob marketu ob 4.20. Vabljeni, da se 
pridružite tisti, ki zmorete doživeti to romarsko 
izkušnjo. Ob 9:15 začnemo na Prevalu molitev 
križevega pota, vabljeni. Po maši bodo pete 
litanije Matere Božje in blagoslov. Nedeljska 
maša za župniji bo le v soboto. 1. in 2. berilo 
bere Prvačina, Dornberk in Zalošče pa pripravita 
vsak po tri prošnje, 8.r. pripravi zahvale, 9.r. pa 
uvod v pozdrav miru. Po končani maši 
ostanemo pri litanijah, ki jih spremljajo pevci. 

• Napovedujemo poletni nedeljski urnik: od 13. 6. 
dalje bo nedeljska maša v Zaloščah v soboto 
zvečer, v nedeljo pa bosta maši v Dornberku in 
Prvačini. Veselimo se druženja pri molitvi. 

• Strežnike vabimo na poletno druženje v Dole.        
Počitniški dnevi za strežnike bodo takoj po 
prazniku sv. Danijela: (22.-25. julij 2026). 
Prijavite se v zakristiji. 

• Mladi vabljeni na romanje v Međugorje, ki bo od 
12.8. do 14.8. Načrtujemo dve nočitvi, obisk 
slapov Kravice in izkušnjo molitve v največjem 
Marijinem svetišču v naši bližini. Prijavite se na 
031665299 do 14. 6. 

  Št. 657          Leto XIII       
     

                     1. junij – 7. 6. 2026 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 
 

• Jutri v ponedeljek so uradne ure. 

• Maše med tednom so ob 20. uri! 

• Veroučenci imajo ta teden spoved v okviru 
verouka, birmanci zaključujejo, prvi in drugi 
razred pa nima verouka. 

• Praznik Svetega Rešnjega telesa in krvi bomo 
praznovali v četrtek z mašo in procesijo. Za 
procesijo poskrbi Gregorčičeva, Skominova, 
Čuklja! 

• Starše 1. razreda prosimo, da uredijo veroučni 
učilnici v soboto ob 9. uri, otroci pa v petek 
sodelujejo pri maši s prošnjami in zahvalami.  

• Animatorji vabijo na poletni oratorij, prijavnice 
so v cerkvi, kjer jih lahko tudi oddate. 

• Za čiščenje in urejanje cerkve je drugi del 
Tabra zbral 70€ in Ul. Bojana Vodopivca 
100€, bohlonaj! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNIJA PRVAČINA 
 

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 

• V četrtek ob 18h bomo praznovali praznik 
Svetega Rešnjega telesa in krvi. 

• V naši župniji pripravljamo SREČANJE 
STAREJŠIH, ki bo v soboto 13. junija ob 
17.30. Prisrčno vabimo vse bolne, ostarele in 
druge, da skupaj molimo za zdravje in srečno 
zadnjo uro. Prejeli bomo tudi 
zakrament bolniškega maziljenja. Po sveti 
maši pa bo sledilo druženje. Lepo, lepo 
vabljeni. 

• Romanje bolnikov na Brezje v soboto 20. 
junija Letos bo to že 58. srečanje bolnikov, 
invalidov, ostarelih in drugih.  Na Brezje, k 
Mariji Pomagaj bomo odšli  z avtobusi, (točno 
uro odhoda vam bomo sporočili), na poti vas 
bodo spremljali in vam pomagali skavti in 
drugi. S seboj vzemite malico iz nahrbtnika.  
Prijavite se do 10. junija sodelavkam Karitas. 
Vabljeni!  

 
 
 
 
 
 
 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

V četrtek bomo obhajali praznik svetega 
Rešnjega telesa in krvi – praznik Jezusove 
resnične navzočnosti v sveti evharistiji. Kristus ni 
ostal med nami le v spominu ali besedi, ampak 
resnično prebiva v tabernakljih naših cerkva. 
Kakor je nekoč živel skrit v nazareški hišici, tako 
danes prebiva skrit pod podobo kruha. In vendar 
se zdi, da se ves svet pretvarja, kot da ga ni. To 
je čudovito povzel mladi svetnik Carlo 
Acutis: »Ljudje hodijo na romanja, da bi videli 
kraje, kjer je Jezus nekoč živel — v Betlehem, 
Nazaret, Jeruzalem. Toda v tabernaklju je 
Jezus navzoč danes, resnično in živo. Zakaj 
bi iskali drugje, če ga imamo tako blizu?«. 

»Sredi med vami stoji, pa ga ne poznate,« je 
govoril sveti Janez Krstnik. Kako resnične so te 
besede tudi danes! V velikih stolnicah in majhnih 
podružnicah, v samostanskih kapelah in revnih 
misijonskih cerkvicah je navzoč isti Gospod. 
Večni Bog se poniža in skrije v majhno belo 
hostijo, da bi ostal med svojimi otroki. 

Pa vendar, kolikokrat so naše cerkve prazne. 
Ljudje hitijo za delom, opravki in zabavo, Jezus 
pa ostaja sam v tabernaklju. Sveti Alfonz Liguori 
je zapisal: »Od vseh pobožnosti je češčenje 
Jezusa v Najsvetejšem zakramentu  najljubše 
Bogu in najbolj koristno za nas.« 

Kako zelo so to razumeli svetniki! Bavarska 
kraljica Marija je v življenju prestala mnoge 
bolečine: izgubila je moža, njena sinova sta 
doživela hudo nesrečo. V svoji žalosti je iskala 
tolažbo tam, kjer jo človek resnično lahko najde – 
pred tabernakljem. Dolge ure je klečala v tihi 
molitvi pred Najsvetejšim. 

Nekega dne, ko je tako molila v kapeli, je vanjo 
stopil župnik, da bi iz tabernaklja odnesel obhajilo 
bolniku.                                                      
                                                                      >>> 
 

Ker ni bilo nikogar, ki bi nesel zvonec in svetilko, kot 
je bilo takrat v navadi, je kraljica sama mirno vzela 
svetilko in šla pred Najsvetejšim po vaški poti. 
Ljudje na poljih so pokleknili in osuplo gledali 
kraljico, ki ji je bilo več kakor kraljevski prestol 
vredno to, da sme spremljati Jezusa v sveti hostiji. 

To je bila njena najlepša pridiga o veličini 
evharistije. 

Morda je prav praznik svetega Rešnjega telesa 
priložnost, da se vprašamo: koliko prostora ima 
Jezus v našem življenju? Znamo za nekaj minut 
poklekniti pred tabernakelj in biti pri »samotnem 
Prijatelju«, ki nas tiho čaka? 

Koliko nemira je danes v človekovem srcu. In 
vendar je prav tam, v tišini pred Najsvetejšim, skrit 
mir, ki ga svet ne more dati. 

 
Na sliki z leve proti desni:  

sv. Carlo Acutis, sv. Janez Krstnik, sv. Alfonz Liguori, blaženi Alojz Grozde 

Zato prosimo Gospoda, da bi v nas ponovno 
prebudil ljubezen do svete evharistije. Ne hodimo 
brezbrižno mimo naših cerkva, ampak radi 
obiskujmo Jezusa, ki ostaja med nami iz ljubezni do 
nas in pogosto ga vredno in pripravljeni prejmimo v 
svetem obhajilu. Vzemimo si za svoje besede 
našega blaženega Alojzija Grozdeta, katerega god 

smo obhajali pred dnevi: »Evharistija, sonce 
mojega življenja«. 

                                                        Sodelavec oznanil 

 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Ograda 
          
            

Prvačina: 121-140 
 
Zalošče: Saksid 

BRALCI 
 

Dornberk: 1. skupina 
 
Zalošče: 3. skupina 
 
Prvačina: 1. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

